

# „БОЛЬШЕВИК“

Орехово-Зуево, Московск. обл.

10 ЯНВ 45

## Над чем работает Ленинградский Театр Юного Зрителя

*(Из беседы с художественным  
руководителем театра т. Зон В. В.)*

За время пребывания в Орехово-Зуево Ленинградский ТЮЗ заключил тесную связь с общественностью города и района. Артисты театра выезжали в Дикино, где дали спектакль «Большевик» и показали комедию «Правда хорошо, а счастье лучше». Два раза коллектив ТЮЗ'а выступал на «Карболите» с комедией «Правда хорошо, а счастье лучше». Артисты театра на фабриках и в госпиталях давали концерты, принимая активное участие в организации елки для детей фронтовиков.

Последней пьесой, над которой работали артисты Ленинградского ТЮЗ'а в 1944 году, была комедия Мольера «Тартюф». Главные роли исполняют: лауреат Сталинской премии, заслуженный артист РСФСР, орденноносец Любашевский, заслуженные артисты РСФСР Волкова, Бсюл, артист С. Боярский.

В ближайшее время будут показаны спектакли: «Дуэнья» Шеридана, «Далекый край» Евг. Шварца (о маленьких ленинградцах, эвакуированных вглубь страны) и пьеса Островского «Таланты и поклонники».

Сейчас ТЮЗ работает вновь над ленинградской пьесой Евг. Шварца «Одна ночь» и над французской комедией «Мое кафе» Бергара в переводе Ал. Бруштейн.